

«Сто процентов – всем поможем»

Свердловские власти оперативно решают проблемы жителей пострадавшего от огня поселка Сосьва



Участники встречи отмечают: на все их просьбы и пожелания Евгений Куйвашев откликнулся оперативно

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ вчера с раннего утра работал в Сосьве, где накануне произошел крупный пожар. Вместе с прибывшим в регион главой МЧС Александром КУРЕНКОВЫМ он провел координационное совещание по вопросам ликвидации его последствий. Глава региона принял ряд оперативных решений, связанных с помощью погорельцам, о которых позже рассказал на встрече с жителями поселка, чьи дома сгорели при пожаре. В их числе – восстановление в течение одного сезона жилого фонда поселка, выделение на выплаты погорельцам 95 миллионов рублей из бюджета области, адресная помощь всем семьям с детьми. Все решения штаба распространяются и на другие пострадавшие от огня населенные пункты, подчеркнул губернатор. После встречи с жителями Евгений Куйвашев и Александр Куренков доложили о ситуации в Сосьве Президенту России Владимиру ПУТИНУ.

Пожар начался 25 апреля. Огонь охватил площадь в девять тысяч квадратных метров, сгорели 108 домов. Причиной послужило возгорание отходов деревообрабатывающего производства.

К работе оперативно подключилось руководство региона. Евгений Куйвашев поручил оперативно провести в Сосьве заседание областной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности (КЧС). По распоряжению губернатора уже вечером 25 апреля в поселок были направлены заместитель главы региона Азат Салихов и министр общественной безопасности Александр Кудрявцев. Им поручили осуществлять координацию работы на месте, оказывая всю необходимую помощь в ликвидации пожара и его последствий. Особое внимание Евгений Куйвашев поручил уделить расселению людей. Глава региона проинформировал о принимаемых мерах по ликвидации последствий пожара Президента России Владимира Путина.

Такие поручения Евгений Куйвашев дал и в связи с други-

ми возгораниями в регионе. Губернатор поставил задачу мобилизовать все службы, которые находятся в ведении регионального минздрава.

Следующим решением Евгения Куйвашева стал ввод в Свердловской области с 25 апреля режима повышенной готовности – на него были переведены все коммунальные, энергетические и газовые службы Среднего Урала. В связи с обстановкой, складывающейся в п. Сосьва, решением муниципальной комиссии по чрезвычайным ситуациям на территории муниципального образования введен режим чрезвычайной ситуации.

Ближе к 10 утра 26 апреля пожар был локализован на площади в 9 тысяч квадратных метров, сотрудники МЧС отстояли от огня 1 200 домов, говорилось в сообщении ведомства. Всего в группировке МЧС задействовано 142 человека личного состава и 30 единиц техники, сообщил позже начальник ГУ МЧС России по Свердловской области Виктор Теряев.

Для жителей поселка Сосьва, потерявших в крупном пожаре жилье и имущество, зара-

ботали горячие линии. В местном Доме культуры развернули центр помощи, куда можно обращаться с заявлениями на восстановление документов, банковских карт, с заявками на доставку воды и по многим другим вопросам. Задачу обеспечить местных жителей всем необходимым на первый период по поручению Евгения Куйвашева поставил первый заместитель губернатора Алексей Шмыков на заседании комиссии по ЧС, прошедшем 26 апреля.

По его словам, в регионе есть вся необходимая нормативная база для оказания материальной помощи погорельцам. В первую очередь им оперативно по закону выплачивается 10 тысяч рублей. Далее рассчитываются выплаты по утрате имущества – до 100 тысяч рублей на человека, но не более 300 тысяч рублей на семью. Затем начинается проработка вопросов, связанных с жильем: часть жителей Сосьвы хочет остаться в поселке и восстанавливать дома, кто-то из погорельцев выразил желание уехать. Алексей Шмыков подчеркнул: вся эта информация собирается, анализирует-

ся для выработки дальнейших шагов.

Свердловская полиция помогает в оформлении документов погорельцам Сосьвы, сообщил руководитель пресс-службы ГУ МВД РФ по Свердловской области Валерий Горелых. В поселке функционирует передвижной пункт территориального ОВД, куда оставшиеся без крова граждане могут обращаться по любым вопросам, в том числе для получения информации о бесплатном оформлении уничтоженных огнем документов в максимально короткие сроки: водительских удостоверений, свидетельств о регистрации транспортных средств (СТС) и паспортов РФ, уточнил он.

В области объявили сбор гуманитарной помощи для жителей, пострадавших от пожаров. 26 апреля гуманитарная помощь уже начала поступать в Сосьву, первыми вещи и средства гигиены отправили из комплексного центра социальной обслуживания Серова, сообщил на встрече с жителями поселка министр социальной политики региона Андрей Злоказов.